

宝丰通讯

习近平向第二十五届中国国际投资贸易洽谈会致贺信

记录时代 定格精彩

第4864期

2025年9月

星期二

9

乙巳年七月十八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社北京9月8日电 9月8日,国家主席习近平向第二十五届中国国际投资贸易洽谈会致贺信。

习近平指出,中国国际投资贸易洽谈会以“扩大双向投资 共促全球发展”为永久主题,为推动建设开放型世界经济发挥了积极作用,已成为全球投资者深化务实合作的有效平台。

习近平强调,作为世界经济增长

的主要贡献者和稳定锚,中国将坚定不移扩大高水平对外开放,促进贸易和投资自由化便利化,继续和世界分享自身的发展机遇,为全球发展注入更多正能量和确定性。中国愿同各方一道,携手推动普惠包容的经济全球化,共创繁荣发展的美好未来。

第二十五届中国国际投资贸易洽谈会当日在福建省厦门市开幕,由商务部主办。

十三届县委第192次常委会会议召开

9月4日,县委书记王代强主持召开十三届县委第192次常委会会议,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于巡视工作的重要论述,要求全县上下严格对标省委巡视整改规定要求,坚决扛牢政治责任,扎实做好巡视整改各项工作,确保省委巡视反馈问题整改彻底、改到位。

会议传达学习了2025年上半年统筹规范督查考核工作情况报告,要求由县级层面专项机制办公室、县委督查室和县政府督查室负责,深入学习研究《报告》内容,加强督查考工作的计划管理和监督实施,切实减轻基层负担。

会议传达学习了省委书记刘宁在全省深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神加强生态环境保护工作会议上的讲话精神,要求由生态环境局负责,相关单位配合,紧盯秋季秸秆禁烧、烟花爆竹禁限放、南水北调中线工程(宝丰段)水源区生态环境保护等重点任务,深入打好污染防治攻坚战。

会议传达学习了省委书记刘宁在“弘扬伟大抗战精神奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章”座谈会上的讲话精神,要求全县上下大力弘扬

伟大抗战精神,踔厉奋发、勇毅前行,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献宝丰力量。

会议听取了省委巡视反馈意见整改落实督导检查情况、省委巡视选人用人专项检查反馈意见整改工作自查情况、省委巡视意识形态工作专项检查反馈问题整改工作自查情况、省委巡视专项检查巡察工作反馈问题整改工作自查情况、省委巡视反馈意见整改落实落实情况汇报。

王代强强调,一要提高认识,高度重视。全县上下要深刻认识巡视整改的重大意义,将做好巡视“后半篇文章”作为一项重大政治任务来抓,切实增强抓好整改的思想自觉和行动自觉,坚决完成巡视整改任务。

二要理清进度,扎实补短。要巩固整改成效,端正工作态度,将“求真务实”贯穿整改工作全过程,以整改成效为核心开展重点核查,科学制定整改推进计划,以严的标准、实的举措,扎实推进每一项整改任务。

三要通力协作,负起责任。全县上下要提高政治站位、树立大局意识,各司其职,各负其责,协调一致,坚持问题导向,加大推进力度,做好问题核查、措施制定、成效巩固等工作,以“钉钉子”精神狠抓问题整改。(李得胜 刘源)

9月3日下午,市自然资源和规划局党组书记、局长、一级调研员李鹏鹏带领调研组到我县调研乡镇国土空间规划工作。县委书记王代强出席座谈会。

座谈会上,调研组听取了我县乡镇国土空间规划编制情况汇报。规划编制单位分别就石桥镇、商酒集镇、张八桥镇的国土空间总体规划成果进行了详细汇报。

王代强对我县乡镇规划编制工作取得的阶段性成效表示肯定,并强调各级干部要立足实际、紧盯进度,以高度负责的态度科学谋划,发扬“跳起来摘桃子”的奋斗精神,凝聚全县力量,高质高效完成规划编制,为县域长远发展夯实基础。

李鹏鹏强调,各级政府和部门要“同题共答”,切实承担起乡镇国土空间规划的主体责任;要具备超前意识,早谋划、远布局,确保各类项目“应纳尽纳”;要规划定位准确、传导一致,做到“立得住、记得住”;要加强规划系统性传导,统筹协调好不同规划空间的关系;要坚持以人为本,结合人口流动、物流走向和产业动态,适度超前配置基础设施;要牢固树立生态文明理念,科学设定生态类指标;要强化全局观念,主动与周边乡镇实现规划有效衔接;要注重发挥典型示范作用,借鉴经典案例,全面提升乡镇国土空间规划编制质量。

副县长陈国辉参加会议。

(李前进 姚西慧)

市自然资源和规划局调研组到我县调研乡镇国土空间规划工作

十三届县委第十轮巡察完成反馈

根据县委巡察工作领导小组部署,十三届县委第十轮巡察反馈工作于9月5日全部完成。

9个巡察组分别向本轮常规巡察的9家县直单位党组织和4家巡察“回头看”的县直单位党组织进行了“一对一”反馈。县委巡察工作领导小组成员和县委巡察办有关负责同志分别参加反馈,并对巡察整改提出明确要求。

反馈严肃指出了被巡察党组织存在的问题。一是理论学习浅尝辄止,实际效果不佳;二是一些单位整改主体责任未压实,长效机制不健全等问题;三是内部管理松懈,纪律作风不佳;四是财务管理不严格,固定资产管理不到位;五是个别单位业务工作不扎实,主动服务群众能力和意识不强等问题。

反馈强调,各被巡察党组织要提高认识,切实把巡察整改作为一项重要的政治任务,严格落实整改要求,以实际行动做到“两个维护”。要落实责任,以强有力的措施推动整改,深入查摆问题根源,逐项研究整改措施,建立问题清单、任务清单、责任清单和整改台账。要真抓实干,切实把反馈问题整改到位,突出整改重点,搞好统筹结合,注重标本兼治。

反馈要求,纪检监察机关和组织部门要认真履行巡察整改监督责任,围绕巡察反馈问题明确监督任务和重点,督促被巡察党组织认真履行巡察整改主体责任,确保问题整改到位。(薛现涛)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

郑华永深入校园开展食品安全检查并陪餐

9月2日,县委常委、副县长郑华永深入我县第三初级中学,以“陪餐员”身份与学生共同用餐,实地检查校园食品安全与营养健康工作,县教体局、市场监管局相关负责人陪同。

在学校食堂,郑华永首先查看了食品原材料储存、加工制作、餐具消毒等关键环节,仔细询问食材采

购渠道、每日食谱搭配及从业人员健康管理情况,对食堂“明厨亮灶”智慧监管系统的规范运行给予肯定。

午餐时间,郑华永来到学生餐桌前,与七年级学生一同有序取餐,品尝了卤面、清炒时蔬、番茄蛋汤等,亲切询问同学们“饭菜味道怎么样?”“分量够不够?”倾听大家对食堂餐饮的意见建议。(牛晨阳)

“声动中原·曲韵马街” “宝丰酒杯”青年歌唱暨曲艺展演活动启动

9月5日,笔者在县文学艺术界联合会获悉,由河南省音乐家协会、河南省曲艺家协会、平顶山市文学艺术界联合会共同主办的“声动中原·曲韵马街”宝丰酒杯青年歌唱暨曲艺展演活动将于9月至10月在马街书会景区举办。目前,展演报名工作已经全面展开。

该展演活动依托马街书会这一国家级非遗品牌,结合马街书会景区常态化演出,旨在以传统曲艺文化为根、现代主流文化为魂,以传统与现代融合创新为载体,通过现代歌唱与传统曲艺融合的生动演绎,激活马街书会深沉的文化基因,构建“传统与潮流对话”的文旅新场景,搭建展示歌唱和曲艺才华的舞台,促进青年歌唱和曲艺人才的成长与交流,推动文化艺术的融合创新与繁荣发展。

据了解,“宝丰酒杯”青年歌唱暨曲艺展演活动分为声乐和曲艺两个类别。参演选手应为中国国籍,年龄在16至50岁之间,选手可根据展演有关安排及细则要求,通过“宝丰酒杯”青年歌唱暨曲艺展演活动专用邮箱: hnsqny2025@163.com,按要求填写上传有关材料和视频进行报送。

展演活动各组别均分为初评、第一轮展演、第二轮展演三个阶段进行。现场展演按声乐类和曲艺类分为青年A组(16至35周岁)、青年B组(36至50周岁)分别进行,对各组别进入第二轮展演优秀选手,采用现场评分加大众投票的方式评出展演新星、展演新秀,展演新人和原创优秀作品,颁发展演入围证书,并给予一定物质鼓励。(柴昌豪)